
Vážení rodiče,  
posíláme Vám krátké ohlédnutí za aktivitami uskutečněnými v březnu. 
 
V březnu jsme prožili hned dvě oslavy narozenin. První slavila Marcelka v úterý 7.3.2023 a ke konci 
měsíce 21.3.2023 slavil Honzík P. 
V úterý 14.3.2023 jsme vyrazili na Expedici za vlky II. a tentokrát nám to opravdu vyšlo. Typické vlčí 
vytí jsme slyšeli hned u vstupu do areálu infocentra. Poté jsme šli naučnou stezkou k vlčímu výběhu. 
Vlci na nás čekali hned na začátku výběhu a viděli jsme úplně všechny. Pozorovali jsme jejich chování 
a chvilku jsme si mysleli, že se snad poperou. Někteří vlci na sebe začali vrčet a dokonce jednoho 
z nich vyhnali od sebe, ale nakonec se mohl vrátit. Okolo poledne celá smečka ulehla k  odpočinku a 
my se vydali na polední svačinku. V infocentru pro nás připravili promítací místnost, kde jsme si mohli 
také užít chvilku poledního klidu. Poté za námi přišla paní, která o vlky přímo pečuje a vede zájmové 
programy pro návštěvníky vlčího výběhu. Dozvěděli jsme se, že smečka je opravdová rodina. Tuto 
rodinu založil Alfasamec Greg a Alfasamice Pandora, všichni ostatní ve smečce jsou jejich potomci. 
Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého ze života vlků. Nejen chování ve smečce, ale i kolik druhů vlka 
na Světě je.  
Ve středu 22.3.2023 jsme zahájili opékací sezónu na Svatoboru. Služebním autem jsme vyjeli k 
rozhledně , kde jsme si připravili ohniště a posezení. Při společném opékání špekáčků jsme se dívali 
daleko do kraje, protože počasí nám krásně vyšlo. Kdo chtěl, mohl se podívat do kraje přímo 
z rozhledny, která byla otevřená. 
ALE! Moc dobře víme, že bez práce nejsou koláče. V našich dílnách jsme se věnovali přípravám na 
jaro. V rámci pracovní dílny kluci zkontrolovali stav zahradního nábytku a vše, co bylo třeba, opravili. 
Naše zahrada se začala probouzet a my jsme mohli začít naši zahradní terapii i venku. Vytvořili jsme 
jarní truhlíky před Klíčkem a zasadili první letošní semínka. Nyní už čekáme na začátek klíčení v Klíčku. 
A nečekáme jen my lidé, ale i naši kamarádi ze světa zvířat. Např. naše slepičky se už těší z první 
travičky a čekají až začne růst pšenice. Celou zimu nám krásně nesly a my si mohli pochutnávat na 
míchaných vajíčkách ke svačině. Tyto svačiny se naučili děvčata připravovat v rámci kroužku 
Kuchařinky.  
V průběhu celého měsíce jsme zpívali a muzicírovali, vždy když byla příležitost. Ať už to byly oslavy 
narozenin nebo jen dobrá nálada u práce.  
Poslední březnový týden jsme se začali připravovat na Velikonoce. Kluci si dojeli pro proutí a už se 
těší na pletení pomlázek. Naše tvořivé dílny se proměnili ve velikonoční a začali jsme pracovat na 
dekoracích pro šikovné ruce. A naštěstí v Klíčku je šikovných rukou dost.   
 
V dubnu plánujeme:  
 
Velikonoční koledu 
Opékání špekáčků na Pátečku 
Turnaj v ping pongu 
Stavění máječku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Pár březnových momentek 
Vlčí výběh na Srní  

 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Výlet na Svatobor  
 
Příprava perníku na svačinu  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  



 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Oslavy narozenin   

Marcelka  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 



 



Honza P.  

 



 



 



Tvořivé Velikonoční dílny   

 



 


